Joomla使用指南
1Joomla介绍
Joomla!是一套全球知名的内容管理系统。Joomla!是使用PHP语言加上MySQL数据库所开发的软件系统。可以在Linux、 Windows、MacOSX等各种不同的平台上执行。

2系统介绍
Joomla分为两个部分：

1、Joomla内容管理系统即JoomlaCMS（Content Management System, CMS）。它是网站的一个基础管理平台。几乎适合从个人网站到各种企业网站、分类信息系统、电商销售类型的各类网站。 

2、Joomla Platform（Joomla框架） 。除了网站，还可以进行广泛的web开发、手机应用开发等等

3功能
一、随机表前缀

在填写数据库信息时，自动随机生成表前缀，此功能一来可以避免数量覆盖的麻烦，二来也可以增强数据库安全性。

手动输入的话要求纯数字字母组合，三到四位长度，且必须以下划线结束。

二、批量处理功能

可以对菜单的访问权限进行批量设置，还可以批量复制、移动菜单。Joomla 2.5 同时还增加了文章、分类、链接批量处理功能。

三、搜索结果列表

该功能允许添加某关键词的搜索结果作为列表（menu item），其中搜索关键词是必填项。

四、智能搜索

Joomla开始采用智能搜索来提升搜索的响应速度、减轻服务器的压力和提高搜索的智能。

4特点
先进的网站技术的运用

Joomla!应用了非常多的网站进步的新技术，像是「网站快取技术」可以加速网站的反应与效能。「RSS新闻联播与新闻读取」是最近十分热门的网站新闻读取的技术，在博客（Blog）程序中十分常见。「SEO搜索引擎最佳化」这个是目前所有网站必备的技术之一，这个功能主要是让搜索引擎更容易的浏览您网站上的数据，让更多人在搜索引擎上找到您的网站，相当于为自己的网站带来更多的人潮和商机。
庞大的附加套件及商机

来自全球上千种不同网站应用的附加套件及美工设计布景，都是以这套系统为基础而开发。使用者可以很方便的安装上这些附加套件，如同在桌上计算机中的Windows操作系统中，安装新的软件一般。开发社群总是发挥无止尽的创意，不断的开发符合使用社群需求的产品。Joomla的商用套件市场目前也有许多价廉物美的软件及美工设计布景主题。

简单丰富的操作接口

Joomla的操作接口除了美观之外，也花了很多心力在设计这些接口的简易操作性。虽然初次使用者，需要花一点时间学习一下操作的方式，才能运用自如。但相信学会使用之后，这是很值得的。另外可搭配的多种所视即所得编辑程序，更可让对网页设计语言不熟悉的管理者，很简易的就可以管理和编辑网站上的文章。

高度客制和开发弹性

对于网站程序开发者和美工设计者，Joomla保留了最大的客制化弹性和整合能力。全世界的网站相关开发人员，都十分关注与推荐这套系统。是由于这套系统不断在强大能力与客制弹性之间找寻平衡点，受到许多知名厂商的使用。

内核集成完善的SEO友好机制

Joomla的SEO机制集成在内核结构，在网站管理中设立多项Meta管理方式：含文章、菜单、全局Meta信息中都可以分别设立管理meta信息。另外，Joomla创建的文章页面从Title到H1到H6、图片ALT进行自动补充规范。

超过70多种国家语言支持

Joomla一直重视多语言的内容管理，支持超过70个国家的语言翻译。joomla为菜单、文章、模块、分类等管理单元分别设立了多语言设立机制，用于创建多语言网站页面切换。在3.7.5版本以后，Joomla集成了“多语言管理中心”功能，用于多语言的一对一内容管理。

5运行Joomla
数据库与httpd随操作系统启动
启动数据库
systemctl start mariadb.service
启动httpd
systemctl start httpd
数据初始化
 http://弹性IP/joomla
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