《网络文化经营许可证》---------设立经营性互联网文化单位申报指南
经营性互联网文化单位，是指经文化行政部门和电信管理机构批准，从事经营性互联网文化活动的互联网信息服务提供者。其中经营性互联网文化活动是指以营利为目的，通过向上网用户收费或者电子商务、广告、赞助等方式获 取利益，提供互联网文化产品及其服务的活动。在中华人民共和国境内从事经营性互联网文化活动，均应申请设立经营性互联网文化单位。
设立经营性互联网文化单位审批条件：
[bookmark: _GoBack]设立经营性互联网文化单位应当符合《互联网信息服务管理办法》的有关规定，并具备以下条件：
1、设立经营性互联网文化单位有单位的名称、住所、组织机构和章程;
2、设立经营性互联网文化单位有确定的互联网文化活动范围;
3、有适应互联网文化活动需要并取得相应从业资格的10名以上业务管理人员和专业技术人员;
4、有100万元以上的注册资金;申请网络游戏上网运营、网络游戏虚拟货币发行和网络游戏虚拟货币交易服务等网络游戏经营活动的的应当具备1000万元以上的注册资金;
5、有适应互联网文化活动需要的设备、工作场所以及相应的经营管理技术措施;
6、法律、法规规定的其他条件。
设立经营性互联网文化单位办事流程：
申请设立经营性互联网文化单位应当向省文化厅提出申请，省文化厅自受理申请之日起20个工作日内做出批准或者不批准的决定。批准的，取得文化部全国统一编号后，发给《网络文化经营许可证》;不予批准的，应当说明理由。
经营性互联网文化单位设立后应完成的程序
(一)申请设立经营性互联网文化单位经批准后应当持《网络文化经营许可证》，按照《互联网信息服务管理办法》的有关规定，到省通信管理局办理相关手续。
(二)经营性互联网文化单位应当在其企业网站、产品客户端、用户服务中心等显著位置标明文化行政部门颁发的《网络文化经营许可证》编号。
(三)经营性互联网文化单位自取得《网络文化经营许可证》并依法办理企业登记之日起180日之内应开展互联网文化活动。逾期不开展的，由原审核的省、自治区、直辖市人民政府文化行政部门注销《网络文化经营许可证》，并知照省通信管理局注销其相关登记事项。
(四)经营性互联网文化单位变更名称、网站名称、网站域名、法定代表人、注册地址、经营地址、注册资本、股权结构以及许可经营范围等重大事项的，应当在30日内到省文化厅办理变更手续，并到省通信管理局办理互联网信息服务业务经营许可证的变更手续。
《网络文化经营许可证》申请材料：
申请设立经营性互联网文化单位应当采用企业的组织形式，并提交下列文件：
(一)申请书;
(二)设立互联网文化单位申请表;
(三)企业名称预先核准通知书或者营业执照和章程;
(四)资金来源、数额及其信用证明文件(如验资报告、验资机构企业法人营业执照复印件等);
(五)自然人股东的身份证复印件及简历;法人股东的营业执照及章程(包括该法人股东的法人身份证复印件及简历、自然人股东的身份证复印件及简历);
(六)法定代表人、主要负责人身份证复印件及简历;
(七)主要经营管理人员、专业技术人员的资格证明和身份证明文件(如学历证书、职业资格证书和身份证复印件);
(八)工作场所使用权证明文件(租赁办公场所的需提交房屋租赁合同和出租方房屋产权证明复印件,自有场所需提供房产证复印件);
(九) 与申请表中所申请经营范围相一致的业务发展报告。
 (十)守法承诺书(加盖公司章并由法人签字确认)。
(十一)互联网文化内容自审自查制度。
(十二)依法需要提交的其他文件。
《网络文化经营许可证》办理时限：
《网络文化经营许可证》有效期为三年。有效期届满，需要继续经营的，应当在许可证期满前60个工作日内办理续延手续。

