
邮箱搭建服务使用指南
产品特点及优势


请下单后第一时间联系  13601077715  （同微信）
Q1：什么是 免费企业邮？
A1： 免费企业邮是 公司推出的一项免费的、个性化邮件服务，只要用户拥有域名，就能够创建 以用户域名作为邮箱后缀的邮箱，即创建形式为“个性帐号@企业域名”或“个性帐号@个人域名”的邮箱。
Q2： 免费企业邮完全免费吗？能为企业降低运营成本吗？
A2： 免费企业邮是一项 免费产品，只要用户拥有域名就能完成创建，在使用过程中不产生任何费用。
使用 免费企业邮，不再需要购买专业的邮件系统去搭建自己公司的企业邮箱，同时也不需要购买专门的服务器用于存储公司邮件，无任何费用和硬件存储方面的压力。同时， 免费企业邮的功能易用、操作界面简单，企业不用安排专业的邮件系统技术人员进行维护，可为公司节省人力成本。
[bookmark: _GoBack]附：下表引自《iResearch-2008-2009年中国企业邮箱行业发展报告》，可见自建企业邮箱和购买企业邮箱产品，对中小企业而言，都有一定的运营成本，其中自建企业邮箱的成本要更高。
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Q3： 在运营企业邮箱方面有何经验？为什么在推出收费企业邮箱后又推出免费企业邮？
A3： 于2009年3月正式推出企业邮箱服务，定位在做中国最专业的企业邮箱，尽管步入企业邮箱领域并不久，但 邮箱有着十余年的技术和运营经验，能为3亿用户提供优良稳定的的邮箱服务，企业邮箱秉承了这些经验，是 邮箱团队鼎力打造的精品。
为中小企业提供专业且完善的邮箱服务，是 企业邮箱的宗旨和使命。企业邮箱运营一年来， 应广大中小企业需求，推出免费企业邮，旨在为更多的中小企业提供经济实用的产品以节约企业成本，同时加速中小企业的信息化进程。
同时， 免费企业邮的推出，也标志着中国第一大电子邮件服务商的产品线更加完善，三大个人免费邮、两大个人收费邮、两大企业邮，能为广大用户提供全方位的邮箱服务。
Q4：哪些知名企业在使用 企业邮箱服务？
A4： 企业邮箱推出一年多来，目前已成为2010年广州亚组委、粤电力集团、国泰君安证券、海通证券、21世纪经济报道、福布斯中文、每日经济新闻、中国新闻网、国家粮油中心、中国建筑科学研究院、罗蒙集团等多家大型企事业单位的指定邮箱。 而刚刚推出不久的免费企业邮，更得到了大量中小型企业的广泛关注，在开放注册初期邀请码供不应求，至今注册企业及个人用户数量每日都居高不下。
Q5： 免费企业邮和专业企业邮有什么区别？
A5： 专业企业邮是一项收费服务，免费企业邮在功能上目前与之相比有一定差别（例如免费企业邮不具备多级管理员，而专业企业邮具备）。随着免费企业邮将来在功能上的日趋完善，与收费产品的 主要区别将体现在对服务的及时和快速处理方面：专业企业邮具有大规模专业售后服务团队，大客户甚至具有专人售后服务人员，能够在2小时内解决客户问题；免费企业邮用户则可通过统一的客服热线解答疑问或通过 免费邮箱的反馈平台“邮箱知道”来寻求帮助。
Q6：使用 免费企业邮办公，比使用个人邮箱有什么好处？
A6：对于个人用户而言，个人邮箱能够满足日常交流的使用需求；但对企业而言，如果与外界洽谈的员工依旧使用个人邮箱，会显得很不专业，甚至有损企业形象。
使用 免费企业邮，不仅没有费用成本，还能以自己企业域名为后缀，提升专业形象，并且无论是管理员进行操作的管理平台、还是用户个人邮箱，界面都非常清晰，简单易用。
Q7： 免费企业邮具备哪些个性功能？
A7：与个人邮箱相比， 免费企业邮不仅能使用企业域名作为邮箱后缀，创建者（即管理员）还可以通过一个“管理平台”进行相应的管理操作，例如创建成员邮箱、创建企业分组和邮件列表、设置企业通讯录、编辑企业公告公开给所有成员等。
Q8： 免费企业邮的管理权是否在公司？
A8：与收费的企业邮箱一样， 免费企业邮的管理权在公司，创建者（即邮箱管理员）不仅可以编辑企业名称、企业公告等信息以呈现给所有成员，还能够创建和编辑企业的不同分组和各个成员帐号，如果有成员离职，可以随时修改其邮箱密码或将邮箱删除，保证企业重要资料不外泄。
技术与性能 返回顶部
Q9： 免费企业邮的反垃圾技术怎样？
A9： 免费企业邮是 邮件推出的一项面向企业应用的邮箱产品，萃集 邮件十年反垃圾技术经验，采用例如发信方认证、发送者信誉系统、指纹技术、个性化反垃圾等等多项专业反垃圾技术，同时与国外各反垃圾联盟有良好的合作关系，建立互相举报机制，垃圾邮件识别率高达99.5%，误判率在十万分之一以下，行业领先、业界一流。
Q10： 免费企业邮的反病毒能力如何？
A10： 免费企业邮与其他 邮箱产品一样，共享 邮件的专业反病毒技术。我们采用国际顶级卡巴斯基杀毒引擎，每小时自动更新一次全球病毒库，病毒邮件过滤接近100%。且系统默认开启反病毒防护，用户不需要特殊配置，在web收发和客户端都可以达到相同的反病毒效果。
Q11： 免费企业邮的硬件设施如何？有怎样的安全技术来保障稳定性？
A11： 免费企业邮拥有稳定和优良的服务器架构，并且拥有充足的带宽，能够快速响应海量用户的邮件收发请求，保证将用户邮件在第一时间准确投递。
在服务器安全方面，采用分布式的设计，以减小一个服务器出现问题而对其他服务器产生的影响。同时，利用先进的防火墙和黑洞技术，尽可能减少可能遇到的攻击。
Q12： 免费企业邮采取何种加密措施？
A12：在用户登录时，采用SSL加密方式，提高用户邮箱的安全性。
Q13： 免费企业邮的用户怎样反馈问题？
A13：目前用户可以通过登录 免费邮箱的反馈平台（反馈分类选“免费企业邮箱”），向我们反馈问题，或者参与网友之间的互动问答，达到解决问题的目的。
Q16： 免费企业邮怎样设置客户端？
A16： 免费企业邮支持POP3/SMTP服务，用户可通过Foxmail、Outlook等电脑客户端软件收发邮件，服务器地址：
POP3：pop.ym.163.com 默认端口：110
SMTP：smtp.ym.163.com 默认端口：25
Q18：怎样设置企业名称和公告？
A18：管理员可通过管理平台的“基本设置”模块，编辑本企业的名称和公告（且支持HTML格式编辑公告），则成员用户组使用邮箱时，都能够在邮箱内看到这两处信息。
Q19： 免费企业邮可创建多少个成员邮箱帐号？
A19：由于业务调整，2018年10月25日后注册，默认最多可创建50个成员帐号（包含邮件列表）。例如，管理员可创建40个成员帐号和10个邮件列表。在此更新之前的老用户，仍默认最多可创建200个。
Q20：什么是邮件列表？使用邮件列表有什么好处？
A20：邮件列表里面包含了多个邮件地址，当用户发邮件给一个真实存在的邮件列表时，里面包含的邮件地址都能收到这封邮件。邮件列表是一种常见而实用的电子邮件应用功能，本质是通过一种简单的方法，实现群发邮件的功能。 免费企业邮能为用户提供这种功能。
使用它的好处是：1）管理员可以设置本域内的邮件列表，方便成员用户使用，而且可以控制这个邮件列表的使用权限，是任何人都可以给这个邮件列表发信，还是只有这个列表包含的成员可以给它发信；2）发信给一个邮件列表，收信人不会看到这个邮件列表里都有哪些成员，有些公司办公的需要，可能会将领导或重要员工的邮件地址也加入其中，则普通员工在使用邮件列表时，相当于“暗送”给了这些帐号。
Q21： 免费企业邮怎样设置邮件列表？
A21：可在管理平台的“邮件列表”模块，选择“添加邮件列表”，则管理员就可以进行创建了。例如管理员建立了一个名称为“工作”的邮件列表，其地址为“work@example.com”，里面包括了多位与“工作”这个主题相关的本域下的成员帐号，当需要发邮件给这一群人时，只要在收件人地址处输入work@example.com，则这些成员都能收到邮件。同时，管理员也可修改或删除已经设置好的邮件列表。
Q22：管理员如何创建成员邮箱帐号？怎样修改成员密码或删除成员帐号？
A22：可在管理平台的“成员管理”模块，添加成员邮箱帐号、修改已存在帐号的密码，同时也可删除已经存在的成员帐号。在删除了成员帐号后，该帐号内的所有邮件也会随之清空。
Q23：企业分组有什么作用？如何设置？最多可以设置多少个分组？
A23： 免费企业邮支持管理员设置分组，且把成员帐号划分在不同的分组内。管理员可根据企业的实际架构进行划分，例如产品部、公关部、人事部等。在设置了企业分组后，成员帐号在使用邮箱时，能够看到本企业的组织通讯录是按照企业架构来划分的，成员帐号也分别属于不同的分组，非常清晰易用。
设置企业分组可在管理平台的“成员管理”模块进行，一个企业最多可以创建20个不同的分组。
Q24： 免费企业邮的邮箱通讯录有什么特点？怎样使用？
A24： 免费企业邮通讯录分为两部分：组织通讯录和个人通讯录，其中个人通讯录与个人免费邮箱通讯录相同，而组织通讯录是企业特有的、且它的结构与管理员通过管理平台设置的企业分组结构一致，即管理员设置了多少个企业分组、每个分组里面都有哪些成员，都会体现到成员邮箱的组织通讯录里。
企业用户在发邮件给公司内部成员时，可以方便的从组织通讯录内添加成员。
Q25：怎样设置某些重要成员在企业的组织通讯录中隐藏？
A25： 免费企业邮的通讯录可以体现出整个企业的组织通讯录，使得每个成员的邮箱帐号都是对本企业公开的。如果有一些重要成员（例如企业领导）的帐号不希望透露给所有成员，管理员可以通过编辑该成员的“隐私设置”，选择该成员“在成员列表中隐藏”。
Q26：每个成员的邮箱帐号容量有多大？支持发送多大的附件？
A26： 免费企业邮给每个成员帐号提供3G邮箱容量、附件大小支持50M，当使用浏览器发信时，一封信可以粘贴50M的附件，同样也可以接收来自他人发来的50M的附件。
Q27： 免费企业邮的用户邮箱具有哪些实用功能？
A27：对于企业用户而言，比较实用的功能有：邮箱搬家（通过 免费企业邮，代收其他常用的个人邮箱帐号，方便管理）、自动转发（将到达本邮箱的所有邮件自动转发到指定的邮件地址）、全文搜索（国内首家实现的附件正文搜索，帮助用户迅速定位目标邮件）。
Q28：管理员能否注销整个公司的免费企业邮？注销需要注意哪些问题？
A28：当企业不需要使用 免费企业邮时，管理员可以通过管理平台的“基本设置”模块，申请注销。申请注销后，有7天的保留时间，在这期间管理员可随时撤销注销，7天之后该域注册的 免费企业邮的一切信息将被彻底删除。
注销 免费企业邮需要管理员非常慎重，因为提出撤销申请后7天，该免费企业邮的所有信息都会被彻底清除，是不可恢复的，而在这7天的保留时间内，成员用户依然可以正常使用邮箱。所以，在这7天内，用户需要保存好重要的邮件，比如通过邮箱搬家，将此免费企业邮内的邮件代收到其他邮箱。当然， 邮件系统会在管理员提出注销申请的第一时间发送系统邮件通知该企业的所有成员。
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