小程序产品FAQ
一.小程序可以支持几种注册方式？
· 小程序目前有两种注册方式：1是针对认证过的公众号可以直接在公众号内注册一个小程序，并且可以申请一个不用开发的门店小程序；2是可以在公众号的官网直接申请注册小程序，注册的主体和公众号类似。

二.小程序和公众号、APP的关系和比较？
公众号一个月可新增关联同主体的小程序10次、新增关联不同主体的小程序3次；一个小程序可关联最多500个公众号，一个月可以新增关联500次；
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三.小程序的趋势及重要性评点？
· 目前除了门店小程序可以直接使用之外，所有的小程序都是必须经过开发才能发布使用。并且是独占排他的。
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四.小程序和微信公众号的用户体系？
· 微信公众平台和小程序的用户体系是不相通的。都是自己独一的openid，如果想让小程序和微信公众平台的用户进行打通，必须通过开通微信开放平台，然后通过UnionID的机制进行识别，让多个微平台用户进行统一识别。

五.小程序相对于微信公众平台的优势？
· 1.红利期：微信的小程序注定会掀起新的一波浪潮，相对于已经运行了快4年的公众平台，小程序这个新生事物，现在恰处于红利期。
· 2.用户体验：因为技术实现的创新，让小程序拥有接近原生app的体验，用户体验超h5非常多，不仅可以实时通讯并且运行速度更快。
· 3.流量入口多：因为被削弱了主动营销的功能，微信为小程序开放了大量的被动流量入口，提升了小程序在微信里面被发现的能力，相对于如今泛滥的公众平台，主动的推文营销化为鸡肋，小程序的流量入口优势凸显。
· 4.强制留存，更低的推广成本：微信小程序不需要进行用户关注，只要点击页面就可以进行直接的强制留存，拥有比微信公众平台还低的推广获客成本。
· 5.更多的功能接口：相对于微信公众号，微信的小程序拥有更多的功能接口，可以开发更多的功能

六.小程序相对于APP的优势？
· 1.更低的开发成本：相对于开发一个原生app，微信的小程序大部分功能可以不用开发，直接调用微信里面的功能即可。并且只需要用微信小程序的语言开发一个版本即可，发布也远比其他两个应用市场发布的要容易一些。
· 2.更低的推广成本：微信小程序相对于app用户必须下载才能享受服务，小程序用户需要付出的动作成本要低非常的多。微信本身作为社交软件就有极强的连接用户的能力，是商家营销用户最优质的土壤。并且在微信给小程序开放诸多入口之后，小程序在微信里面的推广成本变得远比其他平台要低得多



七.小程序的流量入口？

核心入口 - 发现栏
核心入口 - 主界面下拉
核心入口 - 安卓手机-添加到桌面
核心入口 - 公众号服务通知
核心入口 - 附近小程序

分享 - 单人聊天会话中的小程序消息卡片
分享 - 带shareTicket的小程序消息卡片(详情)
分享 - 群聊会话中的小程序消息卡片
分享 - App分享消息卡片

快捷入口 - 发现栏小程序主入口
快捷入口 - 微信聊天主界面下拉
快捷入口 - 小程序profile页（小程序右上角…点开关于xxx）
快捷入口 - 安卓系统桌面图标
快捷入口 - 顶部搜索框小程序快捷入口
快捷入口 - 长按小程序右上角菜单唤出最近使用历史
快捷入口 - 聊天顶部置顶小程序入口

公众号 - 公众号自定义菜单
公众号 - 公众号文章
公众号 - 公众号模板消息
公众号 - 公众号profile页相关小程序列表
公众号 - 公众号会话下发的小程序消息卡片
公众号 - 公众号文章商品卡片
公众号 - 公众号文章广告

二维码 - 扫描小程序码
二维码 - 扫描二维码
二维码 - 长按图片识别小程序码
二维码 - 手机相册选取小程序码
二维码 - 长按图片识别二维码
二维码 - 手机相册选取二维码
二维码 - 扫描一维码
二维码 - 长按图片识别一维码
二维码 - 手机相册选取一维码

模板消息 - 小程序模版消息

卡券 - 我的卡包
卡券 - 卡券详情页
卡券 - 卡券的适用门]店列表
搜索 - 发现栏小程序主入口搜索框的搜索结果页
搜索 - 顶部搜索框的搜索结果页
搜索 - 添加好友搜索框的搜索结果页
搜索 - 顶部搜索框搜索结果页“使用过的小程序”列表
搜索 - 搜一搜的结果页

跳转 - 从另一个小程序返回
跳转 - 小程序打开小程序

支付 - 微信钱包
支付 - 微信支付完成页
支付 - 二维码收款页面
支付 - 钱包中的银行卡详情页

基于LBS定位 - 附近小程序列表
基于LBS定位 - 附近小程序列表广告
基于LBS定位 - 摇周边
基于LBS定位 - 城市服务入口

其他 - 音乐播放器菜单
其他 - 摇电视
其他 - 微信连Wi-Fi状态栏
其他 - 连Wi-Fi成功页
其他 - 客服消息列表下发的小程序消息卡片
其他 - 自动化测试下打开小程序
其他 - 前往体验版的入口页
其他 - 移动应用
其他 - 体验版小程序绑定邀请页

八.小程序推广免费的有哪些？
· 1.公众号关联小程序
· 2.搜索霸屏推广
· 3.附近的小程序
· 4.群小程序
· 5.自定义关键词：小程序的自定义关键词最多可设置10个，且支持每月修改三次，开发者可根据小程序的实际情况对关键词进行更改。

九.商家为什么现在要去抢注小程序？
· 1.唯一性：目前小程序的名称是唯一的。
· 2.红利期：现在属于小程序的发展早期，很多成功的经验可以快速复制在小程序上面。比如优质名称注册吸引流量等。所以越早做越容易成功，现在很多商家都在抢注小程序。


十.小程序排名规则？
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十一.小程序如何做推广？
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十二.小程序给品牌商和消费者带来哪些价值？
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十三.什么是微信小程序？
从形态上看，小程序就是微信平台上的App。它不需要下载安装就能使用。“微信之父”张小龙曾预言，小程序将取代80%的App；马化腾更是直言未来世界没有App。
从地位上看，小程序是腾讯的战略级产品。整个2017年是腾讯力推小程序的一年，连马化腾都多次在世界互联网大会、《财富》论坛等重要场合为小程序站台。
经过微信几十次的升级赋能，小程序已经有了50多个入口，可以从线下扫码、公众号、微信搜索、微信群以及涵盖周边5km的“附近的小程序”等入口获取流量。
与以往的互联网产品不同，微信小程序尤其注重线下流量，要为广大线下商户提供智慧零售解决方案，真正实现整体商业的互联网化。

十四．小程序的市场规模有多大？
中国的互联网发展到今天，数字经济占GDP的比重已经达到30%，总量超过22万亿。互联网化的进程还在加速，那另外的70%也要拥抱互联网。
小程序作为连接线上线下的平台，一边是9.8亿的微信月活跃用户，一边是8600万的线下商户，至少有千亿级、甚至是万亿级的市场规模。

十五．小程序通俗版解释：
微信小程序：简单点说就是帮你把店铺（公司）开到微信上去！它相当于一个网站或商城，可以展示店铺（公司）形象及介绍、产品图片及价格、联系方式等！功能包含在线商城、交易支付、优惠券、特卖、预约，抢购、社群、在线客服、一键导航、一键电话、客户评论等等功能！方便客户咨询和交易。 
小程序开通后，以你店（公司）为中心，直径10公里范围内的微信用户通过微信都能主动看到你的店铺（公司） ，从而帮你的店铺（公司）带来巨大的客源！相当于雇了个廉价的业务员，一年365天、每天24小时无休，站街上帮你发优惠券、宣传单抢客！是目前最为廉价有效的广告方式。
附近的小程序是指微信用户进入小程序后，可以直接看到自己周边5公里范围内所有商家开通的“小程序”，如酒店、宾馆、超市、公司等等，按由近到远的顺序排列。

十六．我不懂怎么开发制作微信小程序啊？
迅响负责小程序平台技术开发制作、日常维护、功能更新升级、提供服务器支持！你只要负责申请帐号并认证、上传你的店铺资料、商品即可，所有模版都是拖拽式自定义编辑随时可见，用户可随时登录后台更新资料！

十七．微信小程序要怎么推广？怎么让客源自己找上门来？
小程序有定位站街功能 ：小程序开通后，以店为中心，半径5公里范围内的微信用户打开微信小程序或者用微信小程序搜索你的行业词语（如家具、酒店，宾馆、超市等），你的店就会自动显示出来，供用户选择，从而为你带来大量客源！无需你亲自去推广维护。相当于雇了个廉价业务员，天天站街上帮你拉客户！

十八．微信小程序能带来多少客源？
微信小程序是腾讯目前的战略项目，是连接10亿微信用户和线下实体商业的桥梁，培养并引导10亿微信用户使用微信消费是大势所趋。依托微信10亿海量用户，前期开通小程序的商家，必将享受到微信带来的流量红利，获得巨大的客源！是当今最为廉价的广告方式！腾讯的目的就是把这10亿微信用户输送给入驻小程序的实体商家，给这10亿微信用户带来生活便利的同时，也给入驻小程序的实体商家输送大量客源。更形成腾讯自己的商业帝国。一举三得，大家得利！

[bookmark: _GoBack]十九．关于小程序怎么推广
小程序是依托于微信生态的，相比公众号，小程序拥有几乎遍布整个微信生态的各个入口。那小程序要如何推广才能获得用户呢？
小程序的玩法日新月异，很多推广的方式也是需要不定时更新才能获得好的效果。所以今天，我整理了一整套小程序推广策略，包含有 8 种主流的小程序推广渠道，目前小程序99%的流量都是来源于这些渠道的。
1. 公众号 + 小程序
很多人都知道，公众号+ 小程序是最推崇的一种小程序推广方式。小程序通过关联公众号可以实现公众号资料页展示、模板消息推送、自定义菜单入口、公众号图文中插入小程序卡片、图文CPC广告等等
1、公众号资料页面
2、公众号菜单栏跳转小程序
3、公众号图文消息推送小程序
4、公众号关注回复消息
5、公众号文章内插入小程序(非官方广告)
2. 附近的小程序
通过「附近的小程序」功能，商家的小程序可以展示在特定地点的 5 km范围内，当用户走进这个范围后，在「附近的小程序」列表中可以看到你的小程序，点击即可使用。
3. 线下扫码推广
线下扫码，也就是地推，是小程序最基本的推广方式之一。商家可以在门店内贴上小程序码，并引导用户扫码使用小程序。
1、 广告宣传推广2、活动宣传3、名片推广4、宣传单推广5、赠品推广
4. 社群分享
所谓社群分享，主要是分享到微信群和好友。简单来说就是将小程序卡片转发到微信群或者微信好友，好友点击后即可进入小程序。
通过社群分享是小程序快速获得流量的方式之一，而且只要有用户将小程序分享到微信群，以后群成员就可以在微信群「聊天信息」页面看到 10 款聊天小程序。
5. 社交立减金
社交立减金是摩拜单车小程序、蘑菇街女装精选小程序能快速裂变的根源所在。
用户在小程序内完成支付后，商家通过小程序向用户赠送部分“立减金”，用户必须分到给好友才能领取，领取之后，下次消费即可使用；而好友领取了之后，可以直接消费使用。
社交立减金是通过微信好友之间的分享快速实现裂变，大大降低了拉新的成本。
6. 服务通知
当用户完成支付或者提交了表单时，小程序就能给用户推送服务消息，服务消息以卡片的形式呈现，内容包括小程序的名称、logo、通知时间、内容等，服务消息直接出现在聊天列表中。
用户接收到信息后，点击该信息即可回到小程序。商家可以通过给用户推送优惠券、提醒用户使用优惠券等服务信息，来唤醒用户二次消费，同时也增加了用户的粘度和活跃度。
7. 微信搜索
张小龙曾说过，微信搜索才是小程序最大的入口，通过「模糊搜索」，用户只要搜索相关关键词就能找到相关的小程序。
目前，搜索入口有聊天顶部搜索框、小程序历史列表搜索框、添加好友搜索框、搜一搜页面。
所以，商家可以根据自己的品牌词、行业词、产品词、人群词等，对小程序的关键词进行优化，提升小程序的搜索排名，以增加小程序的曝光度。
8、小程序互转
小程序支持相互跳转，即小程序与小程序之间的跳转、小程序与公众号之间的跳转，跳转的形式也是多种多样，可以是图片、文字、二维码、按钮等。
通过小程序互转功能，商家可以开发多款小程序，形成小程序矩阵，为用户提供更加全面、便捷的服务，提升转化率。

9、 朋友圈广告
朋友圈广告，文章内容插入小程序广，文章底部插入小程序广告
以上的三种方式都需要收费进行广告投放，虽然付费，但对于终端商家见效很快，尤其是实体商家，地推等传统方式推广乏力时。
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